
 
 ���������	��
��
���������
���������������������� !���#"�$"	
%���'&(�'&)�������*�!+

�,&-�.�!�
�!"�&/��0�1!�����,&�%�.��
%���32�2�4�5,6%2�2�7
�%�����%���.&(�
���,�!&.8!��"

 
 
 

5 ( ) � � ( ' , 7 $ / � ' ( � & 2 1 & 8 5 6 2 � 3 Ò % / , & 2 � 1 � � � � � � � � � � �

�
$7(1d­2�

• Você está recebendo do fiscal um caderno de questões com 50 (cinqüenta) questões que compõem a prova escrita objetiva 
numeradas seqüencialmente e também uma Folha de Respostas personalizada para transcrever as respostas da prova objetiva. 
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1- Observe no quadro acima se o caderno de questões é o correspondente ao cargo no qual você fez a inscrição. Caso não esteja 

correto solicite a substituição para o fiscal de sala, o qual deverá lhe fornecer o caderno de questões correto. 
2- Verifique se esse caderno está completo e se a numeração das questões está correta. 
3- Confira seu nome completo, o número de seu documento e a sua data de nascimento na Folha de Respostas, e caso encontre 

alguma irregularidade, solicite a um dos fiscais que faça a correção. 
4- O candidato deverá transcrever as respostas das provas objetivas para a folha de respostas, que será o único documento válido 

para a correção das provas. O preenchimento da folha de respostas é de inteira responsabilidade do candidato.  
5- A Folha de Respostas não pode ser dobrada, amassada, rasurada ou conter qualquer marcação fora dos campos destinados às 

respostas. 
6- Na correção do cartão resposta será atribuída nota 0 (zero) às questões não assinaladas, que contiverem mais de uma 

alternativa marcada, emenda ou rasura, ainda que legível.  
7- Você dispõe de 9-:<;�=�>#?A@<B�C%D�B�@<>#E  para fazer a prova, incluindo a marcação da Folha de Respostas, conforme disposto no item 

6.16 do edital de abertura. 
8- O candidato somente poderá se retirar do local de realização das provas depois de decorrido 45 (quarenta e cinco) minutos do 

seu início, conforme disposto no item 6.17 do edital de abertura. 
9- Será eliminado do concurso, dentre outras situações, o candidato que: deixar o local de realização da prova sem a devida 

autorização, tratar com falta de urbanidade examinadores, auxiliares, fiscais ou autoridades presentes, proceder de forma a 
tumultuar a realização das provas, estabelecer comunicação com outros candidatos ou com pessoas estranhas, por qualquer 
meio, e utilizar-se de material não autorizado, conforme disposto no item 6.13 do edital de abertura. 

10- Os três últimos candidatos de cada sala de prova somente poderão retirar-se da sala simultaneamente, conforme disposto no 
item 6.18 do edital de abertura. 

11- O candidato, ao encerrar a prova objetiva, entregará ao fiscal de sua sala, a folha de resposta devidamente assinada e o 
caderno de provas , podendo reter para si, apenas a folha para demarcação de suas respostas, que se encontra logo abaixo. 

12- As provas aplicadas estarão disponibilizadas no site www.aocp.com.br no primeiro dia útil subseqüente a aplicação das provas. 
13- Qualquer tentativa de fraude, se descoberta, implicará em imediata denúncia à polícia federal, que tomará as medidas cabíveis, 

inclusive com prisão em flagrante dos envolvidos. F�GIHKJ�L MIH!N%OKP
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 s�t#u-v	w#xzy#{ x}|~|c�R�-{ �I{ �R� xA|��#������w��R�-|�{ �R�R� { �<�R{ �#��������Ix<�$|c�I{ ��|������c������|c� ���Rw�x3���Iw��Rw<��|^|U�R�I|k��|c����xzw��#|#���Rw�x�I� { � { �#|��I���#�I�-����|#���c���Iw��I|c�I����������w�������{ ��|#���x�w��${ �R� xA|cx�|��I{ ���< �xA{ |�w�|��c�R� ����x¡|��Ix<�$|c�I{ ��|���{ �R��|#� ¢�P E-£ ?<¤R¥cE>R¦�B�@¡§R>c§�B�E�¤�Ec?<¨�B�@�¤�© >�ª�£ B�¥�>�§IB�E�«#E�¬z£ ¥�>�© £ §R>c§I¤�E~¤¬z=I¥�­c®R¤#E
a)  dos registros documentais da organização. 
b)  dos arquivamentos de documentos produzidos ou 

recebidos pelas organizações. 
c)  da interpretação de correspondências e sua classificação 

e distribuição interna. 
d)  do registro de documentos recebidos e expedidos. 
e)  padronização de Normas e Procedimentos. 
 sc¯�u°G$± @<¤�© >�­#¨�BV>cB H�F%²
³,L ´�P.µ BV¶R·R¥�¤R@�B { �c�R���c�	xA¸c¹º{ �#� ¤#Ec?<»@�¤�© >cª�£ B�¥�>�§IB->
a)  quadros.  
b)  mapas.  
c)  livros. 
d)  documento escrito ou textual. 
e)  fotografias.  
 sc¼�u*P¾½ @¡BIª�¤#EcE�B¿§R¤ÀB�@�¶R>R¥I£ Á�>c­c¨cB¿§IBÂ>�@�;$=I£ Ã�B¿§R¤Ä= ± >B$@�¶R>R¥I£ Á�>�­�¨�B-BIªcB�@A@<¤*¥�>�E�Ec¤�¶$=I£ ¥#?�¤�E�¤#?<> ½ >#E�Å
a)  classificação, organização e controle.  
b)  planejamento, organização, direção e controle. 
c)  critérios, decisões, normas e fundamentos. 
d)  levantamento de dados, análise dos dados coletados, 

planejamento, implantação e acompanhamento.  
e)  documentação, Avaliação, Qualidade, Melhoria Contínua.  
 s 9 u*² =�>R¥c?<B�>cB ±�Æ ?�B�§IB�§I¤l>R@�;�=I£ Ã�> ± ¤R¥c?�BU§R¤\§IBIª�= ± ¤�¥�?�B�E µ>R¥�>R© £ E�¤�>#E�E�¤�¶�=I£ ¥c?�¤�E�>cEcE�¤�@<?A£ Ã�>cE uL uÇP¿±�Æ ?�BI§IB)>R© ¬�>�¦ Æ ?A£ ªcB Æ =#?z£ © £ Á�>c§IB ½ >R@<>)¥�B ± ¤�§R¤½ ¤�E�E�BR>cE uqT >R@<>È>cE)¤ ±°½ @<¤#E�>#E µ°Æ = ±�±�Æ ?�BI§�BÉ§R¤>�ª#¤cEcE�B-§�£ @<¤#?�B uL L u¿W = ±�Æ @A£ ª#B%Åq=#?z£ © £ Á�>�>�ªcB ± ¦I£ ¥�>�­#¨�B/§R¤(¥IÊ ± ¤R@�B�E)¤© ¤#?A@<>#E uL L L uÌË ¤cB�¶�@<»#¬¡£ ª#B%ÅÍ=c?A£ © £ Á�>c§�B ½#ÎÈ½ ¤�E�;�=I£ E�>cE ½ B�@È»R@<¤�>�E¶I¤cBI¶$@<»�¬z£ ª�>#E uL ´�u�H © ¬<>�Ï<¥�= ±�Æ @z£ ªcB$Å Æ = ±Ð±�Æ ?�BI§RBÌ§R¤k>cªc¤�E�E�Bj£ ¥�§�£ @<¤#?�B;$=�¤*E�¤3¦�>#E�¤R£ >°¤ ± >�?z@A£ ¦�=I£ @�ªcÑI§�£ ¶IBREq¥I= ±�Æ @A£ ª#B�E°>�BRE§�BIª�= ± ¤�¥c?¡B�E u´�uÉH E�ER=I¥�?�B	Å Æ B ±�Æ ?¡BI§IB-;�=�¤�£ ¥R§R¤�Ò�>�B°§�BIª�= ± ¤�¥c?¡B ½ B�@>#EcEI=I¥c?¡B*: ½ @�B�¦I© ¤ ± >IÅR£ ¥#?�¤�@ ½ @<¤#?º>�­#¨�B u C
 
a)  As assertivas I, III e V estão corretas. 
b)  Todas as assertivas estão corretas. 
c)  Todas as assertivas estão incorretas. 
d)  Apenas a alternativa I está correta. 
e)  As assertivas I e V estão corretas.  
 s#Ó�u°T >R@<>ÔBÕ>#?<¤R¥�§�£ ± ¤�¥�?�B µqÖ#ÖcÖcÖ�Ö#Ö�ÖcÖ�Ö#Ö�ÖcÖÐ½ @<¤�E�ER= ½ ®R¤×= ±¤R¥#ÃRB�© ÃI£ ± ¤�¥�?�B�Ø
>�B ½ >#E#E�BÙ;$=�¤ Ö�Ö#Ö�ÖcÖ�Ö#Ö�ÖcÖcÖcÖ�ÖÙÆ §R¤#Ã�¤R@ µB$¦I@A£ ¶R>�­#¨�B u(H EcEI£ ¥�>�© ¤Ú>�>�© ?�¤�@A¥�>�?z£ Ã�>�;�=�¤�ªcB ±°½ © ¤#?<>ªcB�@A@�¤�?�> ± ¤R¥c?<¤�>.¬¡@�>�E�¤
>�ª�£ ± > u
a)  Diagnóstico, prognóstico.  
b)  Realimentação, informação. 
c)  Serenidade, tranqüilidade.  
d)  Comprometimento, compromisso.  
e)  Qualidade, imperícia.  
 
 
 
 
 

s#Û�u*] BI§�£ ¬¡£ ª#>�­#¨cB µ §R¤�ªcBI§$£ ¬z£ ª#>�­#¨�B µ ¬�¤#¤�§�¦�>�ª�Ü µ @<¤�ª#¤ ½ ?�B$@Ý¤£ ± £ EcE�¨�B u
a)  Processo de Comunicação.  
b)  Tecnologia e Informação. 
c)  Mensagem verbal. 
d)  Código lingüístico profissional. 
e)  Nenhuma das alternativas anteriores.  
 s#Þ�u°ßzà'�<w����Iw�x��Ì�#� { w#���ºwk�#�R�Â���R|#� { �R|c��wk���Z|��ºw#���Iw#x°|��R�R|��|�� { �R¹ |��#����áA��wc��w�����{ �R|���w#¢ºâ
ã ¬A=�¥�§R> ± ¤�¥c?�>�©Iª#B ±°½ @<¤#¤R¥�§R¤R@;�=�¤�>�?�¤�¥R§R¤�@�¦�¤ ± >cB�ª�© £ ¤R¥c?�¤V¥�¨cBVE�¤ä@<¤�EI= ± ¤�>q?z@<>#?<»�Ï<© Bª#B ± ª#B$@º?<¤#ER£ > u�m >R£ Eq§IB\;�=�¤l£ E#E�B µ EI£ ¶�¥I£ ¬A£ ª�>�>�ª�@�¤�ERª#¤R¥c?<>R@¦�¤R¥�¤�¬Aå ª�£ B�Eq> ½ @�BI§$=#?�BRE3¤-E�¤�@ºÃI£ ­#BIEqB�¦�æ�¤�?z£ Ã�>R¥�§IBlER= ½ ¤�@<>R@>�Ep¤#Ò ½ ¤�ª�?�>�?z£ Ã�>cE¾§I¤�© ¤ uÕT BI§I¤�Ï Ec¤¾ª#B$¥Rª�© =I£ @ç;�=�¤¾Bª#B$¥c?<¤RÊ�§IB*>�ª�£ ± >�§$£ ERª#B$@A@<¤�§I¤c: >�C�= ± : >�C
a)  filosofia de atendimento.  
b)  necessidade constitucional.  
c)  condição institucional.  
d)  norma externa. 
e)  oportunização para o atendimento.  
 s#è�u°T BI§R¤�Ï E�¤�§�£ Á�¤�@$;$=�¤�@<¤R© >cª�£ B$¥�> ± ¤R¥c?¡B°£ ¥c?<¤�@ ½ ¤#E#E�BI>�© Æ Å

 L upH Ã�£ §R>�¤ ± ¶$@A= ½ B µ ;�=�>�¥�§�B�Ec¤R@�E�BIª�£ >�© uL L uÂP ªcB�¥c?<>#?�Bé@�¤#>R© £ Á�>�§IB µ >#?A@�>�Ã Æ Eê§�Bë;�=�>R©Ä>cE¥�¤�ª#¤cE#EI£ §�>c§R¤cE ½ ¤cEcE�BR>R£ E�E�¨�B3@<¤#>R© £ Á�>�§R>#E uL L L uZH ª#B ± =�¥I£ ª#>�­#¨�B µÄ½ @�BIªc¤�E�E�Bì¬A=I¥�§I> ± ¤R¥c?<>R©Ð¥�>#E¤�Ò ½ ¤R@A£ ·�¥�ª�£ >#EÉDI= ± >R¥�>#E(;�=�¤ ½ ¤R@ ± £ ?<¤È>n?z@�BIª#>È§I¤£ ¥c¬<B$@ ± >c­c®R¤cE�¤�¥�?A@<¤�B�E*£ ¥�§�£ ÃIå §�=�B�E uL ´�uUQ >#Á�¤R@�> ± £ ¶IBRE�¤�ªcB�¥�E�¤�@ Ã�»�Ï�© B�E u
 

a) A assertiva I está correta.  
b) As assertivas I e IV estão incorretas. 
c) Somente as assertivas II e III estão corretas. 
d) Nenhuma das assertivas está correta. 
e) As assertivas I, II e III estão corretas.  
 s#í�u°S >�¦I£ © £ §R>c§I¤�§I¤�B�=cÃI£ @ µ @<¤#>R© £ Á�>�­#¨�B°§IB*?¡@<>R¦�>R© D�B-¤ ± ¤c;$=I£ ½ ¤ µE�B$© =R­#¨�Bî§R¤ìª#B�¥�¬A© £ ?�B µ ª�@z£ >#?A£ Ã�£ §I>c§R¤ Î £ ¥�£ ª�£ >�?z£ Ã�> Î¤ ±°½ @<¤#¤R¥�§R¤�§IB�@z£ E ± B µ ªcB ±°½ B$@ ?<> ± ¤�¥�?�B Æ ?z£ ª#B µ ?¡@<>R¦�>R© D�B¬�B�ª�>�§IB�¤ ± @<¤#ER=�© ?�>c§�B�E µ DI= ± £ © §I>c§R¤ µ E�¤R@q¬A© ¤�ÒIå Ã�¤R© u�[ ¨�B£ ±°½ >cª�?�BRE*¥�¤�ª#¤cEcE�»�@A£ B�E�¤#E ½ ¤�@�>c§IBRE*¥�BI:º>�C
a)  processo externo de trabalho.  
b)  gestão de relacionamento interpessoal.  
c)  relacionamento pessoal. 
d)  negociação interdepartamental. 
e)  contrato de Trabalho.  
 t�s�u°G ¬A£ ª#»cª�£ > ½ >R@<>ï© £ §R¤R@<>R@�> ± =�§R>R¥�­�> µ�½ ¤R@ºER=�>#E�¨�B µD�>R¦I£ © £ §R>�§R¤ ½ >�@�>)ªcB�¥�Ec?A@A=I£ @ä¤c;�=�£ ½ ¤�E/¤/© £ §R¤�@�»�Ï�© >cE uqG$±@<¤R© >�­#¨�B*>cB�@�¤�© >�ª�£ B�¥�> ± ¤�¥c?¡B�£ ¥c?<¤R@ ½ ¤#E#E�BR>R© µ E�¨�B
a)  princípios.  
b)  normas. 
c)  habilidades. 
d)  paradigmas. 
e)  características.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
tct#u°W >�ªcB ± =I¥�£ ªc>�­#¨cB-¤#E�ª�@A£ ?<> µ B°@<¤ ± ¤#?<¤R¥c?<¤ ± BI§�£ ¬A£ ª#>
>.¬¡B�@ ± >§I¤�?z@<>�?�> ± ¤R¥c?�Bk§R¤\>�ª#B$@�§IBkª�B ± >\¬A=I¥�­#¨�Bk§I¤ ± >R£ B�@
B�=± ¤R¥�B�@/£ ±-½ B�@ ?�ð�¥Rª�£ >Ä;�=�¤ÂBç§R¤cE#?z£ ¥�>�?�»�@z£ B}BIª�= ½ >¿¥�>D�£ ¤R@<>R@�;�=I£ >}¤#Ec?<>�¦�¤�© ¤cª�£ §I> ½ ¤�© >}E�BIª�£ ¤�§R>�§I¤ uÍ[ ¤c¶$=I¥�§IBm ¤c§R¤R£ @�B�EÂ: ¯cs#s�¼ C µ Ec¨�Bç§I¤�¥�B ± £ ¥�>c§IBRE ½ @�B�¥�B ± ¤�EÂ§R¤?A@<>#?<> ± ¤�¥c?¡BVª#¤�@º?�>�E ½ >R© >�Ã�@<>�EVB�=\¤�Ò ½ @<¤#EcE�®R¤#E\;�=�¤�ÃR>�© ¤ ±½ B�@ ½ @�B�¥�B ± ¤#E ½ ¤#EcE�BI>�£ E µ ªcB ± Bnñ �I�cò���v	w������Rx<� ñ ���c��|ó�ô �cw#� ò����#{ |��°v%�R|Ìv%w#�I���IxA{ |�u
² =�>R¥�§IBÍEc¤Ù¤#E�ª�@<¤�Ã�¤Í= ± >ªcB�@A@�¤�E ½ B�¥�§I·�¥�ª�£ >õª#B ± ¤R@�ª�£ >R©�¤ Î B�=ö= ± B�¬Aå ª�£ B µ�Æ¥�¤cªc¤#EcE�»R@A£ BÌÃ�¤�@z£ ¬z£ ª�>R@�B ½ @�B�¥�B ± ¤Ì§I¤Z?¡@<>#?<> ± ¤�¥�?�B ± >�£ E>�§R¤�;�=�>�§IBÈ« ½ ¤cEcE�BR>n>n;$=�¤ ± E�¤n§�£ @A£ ¶R¤ u-T B�@ ?�>�¥c?¡B µ�ÆªcB�@A@�¤�?�B*>�¬z£ @ ± >�@zÅL u÷³ ?z£ © £ Á�>�@UBÉE�¤c¶$=I£ ¥c?<¤ ½ @�B$¥�B ± ¤/§R¤)?z@<>�?�> ± ¤R¥c?¡Bø>cB¤ ± £ ?A£ @Ù= ± >ùªcB�@A@<¤#E ½ B�¥�§R·R¥�ª�£ >ù>cB T @<¤cER£ §R¤R¥c?�¤ù§I>F ¤ ½ ÊI¦I© £ ª�>�Å G Ò�ªc¤�© ¤�¥�?¡å E#EI£ ± B [ ¤R¥ID�B$@ J =�£ Á L ¥�»�ª�£ BJ =I© >�§R> [ £ © Ã�> uL L uÄP Eú?A@<>�?�> ± ¤R¥c?¡B�E ´ B�EcE�> G ÒRª#¤�© ·�¥Rª�£ > µ~´ BREcE�>[ ¤R¥ID�B$@A£ > µR´ B�EcE�> G$± £ ¥�·R¥�ª�£ >�¤3B�=c?A@�B�Eq;�=�¤l£ ¥Rª�© =�¤ ±´ BRE#E�> ½ ¤R@º?<¤R¥�ª#¤ ± «.E�¤c¶�=�¥�§R> ½ ¤�E�E�BR>�§IB�ER£ ¥�¶$=I© >�@ uL L L ujS »�§�=�>#E ½ BREcEI£ ¦�£ © £ §R>�§R¤�E�§I¤û?A@<>#?<> ± ¤�¥�?<B ½ >R@<>>R=c?¡B�@¡£ §R>�§R¤�E�Å ´ B�EcE�>ù¤ [ =�> uq´ B�EcE�> µ ;�=�>�¥�§�BÝE�¤§$£ @z£ ¶I¤^«^>�=�?�B�@A£ §R>�§R¤Z¤ µ�[�³	H�µ ;�=�>�¥�§�BoE�¤Ù@<¤#¬<¤R@<¤^«>R=c?¡B�@¡£ §R>�§R¤ u¾T B�@º?<>R¥c?�B µ�Æ ª#B�@z@<¤�?¡Bü¤R¥�§R¤R@<¤c­#>�@:º¤�E�ª�@�¤�Ã�¤�@�¥�B3¤�¥�Ã�¤R© B ½ ¤�C	;$=�>�¥R§IBq§IB3¤�¥#Ã�£ B3§I¤-B�¬¡å ª�£ BB$=�ªcB�@A@�¤�E ½ B�¥�§I·�¥�ª�£ >�ª#B ± ¤�@�ª�£ >�© µ =�?A£ © £ Á�>�@¡Ï E�¤ý§R>¤�Ò ½ @<¤#E�Ec¨�B	Å ßþH�[ =�> m >�¶�¥I£ ¬A£ ª�·R¥�ª�£ >ÀB [ ¤�¥�D�B�@ u u uF ¤R£ ?¡B�@�§R> ³ ¥�£ Ã�¤�@<ER£ §R>�§I¤ u u u ÿ�uL ´�uU³ ?z£ © £ Á�>�Ï Ec¤VBVÃ�B�ª�>#?A£ Ã�B ß�G$± £ ¥c¤R¥c?Aå EcEI£ ± B [ ¤R¥IDRB�@ ÿ >cB[ >R¥c?¡B T > ½ > uG Ec?<¨�B-ª#B$@A@<¤#?<>#E
 
a)  apenas I e III.  
b)  apenas I e IV. 
c)  apenas I, II e III. 
d)  apenas a alternativa I está correta. 
e)  Todas as alternativas estão corretas.  
 t�¯�u*P ª#B$¥#ÃI£ ?�¤�§R¤�ÃR¤\ªcB�¥c?�¤�@
= ± ?<B ±Ý± >�£ E�>R© ¤c¶�@�¤ µ = ± >qÃ�¤#Á;$=�¤ý?�B�§IB�E�B�E�E�¤�@�¤�E�DI= ± >�¥�BRE�¶IB�Ec?<> ± §R¤�E�¤�@ªcB�¥#Ã�£ §R>c§�BRE µ ¥�¤ ± ;$=�¤/E�¤þæ¡> ½ >R@<>Ý@<¤�E ½ B�¥R§R¤�@ ß ¥�¨�B ÿ#u� >cEc¤�>c§IB�¥�¤#Ec?<>
>#¬A£ @ ± >�­�¨�B µ�½ BI§R¤�Ï E�¤�§�£ Á�¤�@$;$=�¤ µL u÷½ @A£ ¥�ª�£ ½ >R© ± ¤�¥c?�¤ µ E�¤¾B�ªcB$¥#ÃI£ ?�¤�¬¡B�@Ä¬�B�@ ± >�©Ô¤½ @<¤�EcER= ½ =cE�¤�@ ß ªcB ± ¤#E)¤É¦�¤R¦�¤#E ÿ�µ §R¤#Ã�¤R@<»ÈEc¤ ±°½ @<¤?A@<>#Á�¤R@ µ ¥�B×ª�>R¥c?¡B £ ¥c¬<¤R@A£ B�@k¤�E�;�=�¤R@�§IB µ >#EÝ£ ¥I£ ª�£ >�£ EF,u [�u ´�u T	uL L u BqªcB�¥#Ã�£ ?�¤ µ�½ B�@ ± >�£ E*¬¡B�@ ± >R©�;�=�¤�E�¤þæ¡> µ §R¤#Ã�¤�?�¤�@�= ± >@�¤c§R>�­#¨�Bl;�=�¤3© ¤�ÃR¤°B�© ¤R£ ?¡B�@�>*>cªc¤�£ ?�»�Ï�© B u�[ ¤�@�»*Ec¤ ±°½ @<¤¦�@<¤�Ã�¤ µ ª#B ± >�E~£ ¥c¬¡B�@ ± >�­#®R¤#E~¦�»#ER£ ª#>#E�Å�� �Rw#��c�R��y#{ �R|����%|cxA|\���Rò�� � ��|c���I���!�R{ |\wq���IxA¸#xz{ ���������Iw	�
 �I��|c��w�w�����w�xzw��#�I¢L L L u ;$=�>�¥R§IB×¤�© >R¦�B�@<> ± B�E×= ± ª�B�¥#Ã�£ ?�¤ µ Ec¤ø¬�B�@o§�£ ¬¡å ª�£ ©¤R¥�ªcB�¥c?z@<>�@*>o© BIª#>�© £ Á�>�­#¨cB µ §I¤#Ã�¤�Ï E�¤^B�¬<¤R@<¤�ª#¤R@*>�¥�¤#Ò�B= ±Í± > ½ > µ ªcB ± ª�> ± £ ¥�D�B�E ½ BRE#ERå Ã�¤R£ E uL ´�u E�¨cB ½ >�© >�ÃI@<>cEÇ¤Ç¤�Ò ½ @<¤cE#ER®R¤�E ½ @<¤cE�¤R¥c?�¤�Eî¥�BREªcB�¥#Ã�£ ?<¤#E�Å �c�R��y#{ �I|#x��R|c� w��$xA{ |����%xz|��cw�x����I��|!�%xzw��Rw����#|�����R{ �<�Õ{ �
����xA�º|#�I�<w��Zy#���#ò
�ù���R{ �<�Õ{ �
����xA�º|#���<w ¤B$=c?¡@�>�E
EI£ ± £ © >R@<¤�E u´�u×½ B�@°¤c§�=Rª�>�­#¨�B µ §R¤#Ã�¤�Ï E�¤Væz=cEc?A£ ¬A£ ª�>R@°>Z>�=�E�·R¥�ª�£ >o¤ ±= ± ¤�Ã�¤R¥c?¡B-;�=�>R¥�§IB�E�¤�@<¤�ª#¤R¦�¤�= ± ªcB�¥#Ã�£ ?�¤ uG Ec?<»�: ¨�B�CIªcB�@A@<¤�?�>c: E�C
a)  apenas a assertiva II. 
b)  todas as assertivas.  
c)  as assertivas I, III e IV. 
d)  as assertivas I, II e IV. 
e)  as assertivas II e IV e V. 
 

t�¼�u°T BI§R¤�Ï E�¤
>#¬A£ @ ± >R@�;�=�¤L u >�=�?�B�@A£ Á�>�­�¨�B*¤c;�=�£ Ã�>�© ¤
« ½ @�BIªR=I@<>�­�¨�B uL L u @<¤R© >#?�Ñ�@A£ B*¤c;�=�£ Ã�>�© ¤�« H ?�> uL L L u B�¬Aå ª�£ B*¤c;�=�£ Ã�>�© ¤�«�ª#>R@º?<>�ª#B ± ¤R@�ª�£ >R© uL ´�u ª#B$¥#ÃI£ ?�¤
¤c;$=I£ Ã�>R© ¤�>cB°ªcB ± =I¥I£ ª#>c§IB uG E#?�»c:º¨cB�CIª#B�@A@<¤�?<>�: ERC
 
a)  Nenhuma das assertivas. 
b)  Todas as assertivas. 
c)  Apenas a assertiva III. 
d)  Apenas as assertivas III e IV. 
e)  Apenas a assertiva I está correta.  
 t 9 u°T BI§R¤nE�¤�@ ½ B�@\ª�© £ ¤R¥c?�¤ µ�½ B�@�?<¤R@A@¡£ ?¡Ñ�@A£ B(B�=/@<¤�¶�£ ¨cB µ�½ B�@½ @�B�§�=#?¡B µ�½ B�@$¬z=I¥�­c®R¤#E µ�½ B�@ ½ @�BIª#¤�E�E�B µ�½ B�@�¤�;�=I£ ½ > ± ¤�¥c?¡BB�= ± £ E#?�> u�G E#?�> ± BRE
¬<>R© >�¥�§�B-§�¤c:º>�C
a)  Funções Administrativas.  
b)  Sistemas.  
c)  Gerenciamento.  
d)  Departamentalização.  
e)  Planejamento estratégico.   t�ÓRu��,|#�I��|#� : ? Æ ª�¥I£ ª#>-§I¤-¶I¤�Ec?<¨�Bl§R¤ ± >�?�¤�@z£ >R£ E�C µ��������	{ ���#{ �-w:�¥RB ± B ± ¤�¥#?¡B ª�¤R@º?<B�Cý¤ �,|#{ �Rw#� : ± ¤R© DRB�@<> ± ¤R¥c?¡Bª#B$¥c?¡å ¥I=RBIC�Ec¨�B ± BI§R¤R© BRE°§R¤�Ã�£ E�¨cBq§R¤-ªc>�@<»#?<¤R@ ± £ Ec?<B µ £ E�?¡BÆ�µ @<¤RÊI¥�¤ ½ @A£ ¥�ª�å ½ £ B�E\¤3? Æ ª�¥I£ ª#>#E µ ? Æ ª�¥I£ ª�>cE\§R¤\;�=�>�© £ §R>c§�¤?�B�?<>R© µ >�§ ± £ ¥R£ E#?A@<>�­#¨�Bäª�£ ¤R¥c?¡å ¬z£ ª#>�¤3?A@<>c§$£ ­c®R¤cE�ª�=I© ?A=�@<>�£ E µ ¤¤�Ec?<¨�B�@<¤R© >�ª�£ B�¥�>c§IBRE�ª#B ±
a)  Sistemas de Controle da Produção.  
b)  Planejamento de Estoque Comercial. 
c)  Administração de Recursos. 
d)  Organização Estratégica Financeira. 
e)  Eficiência e Eficácia.  
 t�Û�u°G ¬<¤#?A=�>�@3B�@<¤c¶$£ Ec?¡@¡BÍ§IBj¤ ±°½ @<¤�¶R>�§IB µ ¤ ± £ ?A£ @°>Z¬�B�© D�>Ì§R¤½ >�¶R> ± ¤R¥c?¡B µ ¤#¬<¤#?A=�>R@�ª�»R© ª�=I© BRE°§R¤�@<¤#E�ª�£ E�®R¤#E�?z@<>R¦�>�© DI£ Ec?<>#E¤�@<¤�ª#B$© D�¤�@$B�E-£ ±°½ B�E#?¡B�E
E�¨cB°B$¦I@A£ ¶R>�­#¨�B-§IBI:º>�C
a)  Departamento Financeiro.  
b)  Departamento de Pessoal.  
c)  Administração Central. 
d)  Escritório Jurídico. 
e)  Departamento de Recursos Humanos.  
 t�Þ�u°ßzà��I��|ù�c�R���º|#�I{ � { �R|c��wÉ�ºw#�~|ø¹<�R�������×��wÉ|��c�R����� |#x<��Rx<�	|#�I{ �#|#x<�°|#�I|c� { �R|#xVwÌ{ ���ºw#x �	x�w#�º|#xA¢ ó ���º¸U��xzw��Rw����ºwÌ�����w��R�º�����Rw����Ô�����û�Iw�xzy#{ �#���#�Ô�����Ú�#�I�
���R��w#���<w��#�ù������%� |#�����Í����w#xA|���{ �R�I|c{ ���-�I|#�j|c�º{ y�{ �R|��Iw��Í��wÌ�R{ ���ºxA{ �$��{ ������R|��l�Ix<�$|c�I{ ��|�����w���¢ óRô { ���<w���|#xz|3��w#�<w�xA�-{ �I|cx'�\� �I��xz���º����%xzw<����� �#���z�)�#�I��� x��R� |�xø|����#��w�xz|c�	��w�� w¿|�� ô { � { |cxø�I|���º�R�-|c�R|��(��w���wc�#{ �R�c�ùw��IwÙ�%� |#��wº��|#��w#���<�R¢��%�I�IwÍ��w#x��|c� �c��� |��I�3���Rx
�Rx��Iw��Ý��w���xA�I���I�����ä���3���Rx��%xz�I�cw������I¢ ÿP ?�¤�Ò�?�B*>�ª�£ ± >.E�¤�@<¤#¬<¤R@<¤
>
a)  Plano de Negócios.  
b)  Processos de produção. 
c)  Técnicas administrativas. 
d)  Marketing e Logística. 
e)  Custos. 
 t�è�u�H Ã�>R© £ >�­#®R¤cE�§I¤�§�¤#E�¤ ±°½ ¤R¥ID�B-¤�>�>c§IB�­#¨�B°§I¤ ½ B�© å ?A£ ª#>�E*§�¤½ @<¤ ± £ >c­c®R¤#E\B�=V¶�@<>#?A£ ¬¡£ ª#>�­c®R¤#E\¤�Ec?<¨�B ± >R£ E ½ @�Ñ�ÒI£ ± >cE�§�>ª#BI¤�@<·R¥Rª�£ >*¤-§I>#E-¤#Ò ½ ¤�ª�?�>�?z£ Ã�>cE-§IB�E*¬z=I¥�ª�£ B$¥�»R@A£ BRE µ B�;$=�¤ µ>�© Æ�± §I¤ ½ ¤�@ ± £ ?A£ @<¤ ± §R¤¾ª�= ±°½ @A£ @çBpE�¤�= ½ > ½ ¤�©½ @�B�¬A£ E#EI£ B�¥�>R© µ © >�¥�­#> ± ¥�B�Ã�B�E*§I¤�E�>�¬z£ BRE�¤ ½ ¤R@ºE ½ ¤�ª�?A£ Ã�>#E�§I¤Ec¤R= Î ER=�> ÖcÖcÖcÖ�Ö#Ö�ÖcÖ�Ö#Ö�ÖcÖcÖcÖ�ÖcÖcÖ$u
a)  Ações culturais.  
b)  Classificação extraprofissional. 
c)  Planejamento social. 
d)  Crescimento profissional.  
e)  Satisfação organizacional. 



 
 
t�í�u 
 { �
��|#xÔ� � ����|c�n��w¿� xA|#��|c� �����É�Iwc�ºw#x¡�-{ ��|#xÔ� � ����|c�|��Iwc���R|��I�U�%|cxA|^|#xz�-|��cw���|��%w#�¿���Ìw��R�º�I�#|���w��-�*��w#¹ { �I{ x|��U¹<w�xzxA|#�°w#�I�º|��Uw\{ ���R� x����°w#�I�<������w\� xA|#��|#� ���R�'xzw��${ ���ºxA|�x|����R��� |c�°w����<������w��%xz�����R�#�c�R���	w�x�w����#{ |#��w#���º�-�I�-�ºw#�.������-|c���<w�x�|��Ì¸#xzw#|��Ì��wk� xz|#�I|c� ���Ì{ � ���-{ �I|��R|��Ìwk|cxzwº��|��I|���¢[ ¨�B*>�­c®R¤cE�;�=�¤
ÃI£ E�> ±
a)  estruturar os aspectos mercadológicos.  
b)  organizar o ambiente de trabalho.  
c)  melhorar o desequilíbrio organizacional. 
d)  desorganizar a cultura da empresa. 
e)  promover a manutenção das ferramentas ineficientes.  
 ̄cs�u°ß����R������� |}|#�$�c��{ y#|��É�Iwç��|��<��xzw���|Ð�$��{ �c�R�  c�${ �#|��/���Iw|��ºw#���<w
�#�I��� xz|
|��R{ �$��{ �I|c�Iw!�$��� ���R{ �#|����Iw
¹<�RxA�-|
xzwþ��w#�º{ �º{ y�|w��%xz�R� �R���$|c�I|���wU���Rwkw ô ���R�I�I|k|���w��#�R�I|k|ä��{ �<��|�����w���$���-{ � ��|#�I�<w��ÕwÝ�#�R�R���ºxA|#���	w#���RxA|����^wÔ���Iwù�<w��I��|(���Rxwc¹ºw#{ �º����|��c�R|#x\�R|#���nw#�°�I�#{ �I�I|#� �°w ô �#� ��{ xl|U��w��#�R�I|Ù�����w#�<w�xA{ ��xz|#xä�n|c�-�I{ w����<wj�Iwj� xz|#�I|c� ���c�����)w ô w�x���� �#{ �)�Iw�I��|#� |c�º{ y�{ �R|��Iw�� �%xz�I¹º{ �c��{ �R��|#{ �Iu ÿüG E#?�>üER£ ?z=�>c­c¨cBª#>�@�>�ª�?<¤R@A£ Á�>
a)  conduta de natureza social.  
b)  constrangimento impessoal. 
c)  manifestação não associal. 
d)  assédio moral.  
e)  Nenhuma das alternativas acima.  
 T�PjF\XV³äËj³��l[
 ̄�t#u�H E�ER£ ¥�>R© ¤�>�>R© ?<¤R@A¥�>#?A£ Ã�>�;�=�¤�> ½ @<¤�E�¤�¥�?<>�¤�@A@¡B÷§R¤B$@ ?�B�¶�@<>�¬A£ > u
a)  Aquela mulher caiu no chão! Vamos acodir! 
b)  Meu cachorro está com o focinho bem gelado, doutor. 
c)  O aperitivo preferido de Dona Ana é polenta frita. 
d)  Seu cabelo está muito feio. Você precisa ir a uma 

cabeleireira.  
e)  É melhor não correr para não ficar todo suado. 
 ̄c¯�u�H E�ER£ ¥�>R© ¤*>->R© ?<¤R@A¥�>#?A£ Ã�>-;$=�¤°ªcB$¥c? Æ�± ¤R@¡@�Bq§R¤*>�ª#¤R¥c?A=�>c­#¨cB¶$@<»�¬z£ ª�> u
a)  A senhora esta com alguma dúvida quanto ao 

preenchimento dos documentos? 
b)  As pulgas se espalham pelos pêlos dos gatos. 
c)  Pegue aquela régua para medir a capa deste álbum, por 

favor. 
d)  A Princesa Diana morreu em um acidente na entrada de 

um túnel. 
e)  O herói de chapéu salvou a mocinha de uma alcatéia. 
 ̄c¼�u�H ¥�>R© £ E�¤°>�E�>cE#E�¤�@º?z£ Ã�>#E�>-Ec¤�¶$=I£ @�¤->#EcEI£ ¥�>R© ¤->°>R© ?�¤�@z¥�>�?z£ Ã�>;$=�¤
> ½ @<¤#E�¤R¥c?<>�> ½ >R© >#ÃI@�> ���Rw ª#B ± ¬A=�¥�­�¨�B-§R¤�>c§�Ã Æ @z¦I£ B uL uÇ² =�¤�¦�¤�© >�ªc>#E�>.Ã�B�ª�·.?�¤ ±� L L uÄ² =�¤�DRB�@<>#E
Ec¨�B"!L L L uÌ² =�¤�§$£ >.Ã�BIªc·.¬�>�Á.>�¥I£ ÃR¤�@ºE�»�@z£ B#!
 

a) Apenas III. 
b) Apenas I e II. 
c)  Apenas II e III. 
d)  Apenas I. 
e)  Apenas II. 
 ̄ 9 uÙH E#EI£ ¥�>�© ¤û>û>�© ?<¤R@A¥�>#?A£ Ã�>ý;�=�¤�> ½ @<¤#E�¤R¥c?�> ?�B�§R>�Eý>�E½ >�© >�Ã�@<>#E�§I> ± ¤cE ± >�ª�© >#E�Ec¤ u
a)  Fazer – Comer – Cor – Por 
b)  Flor – Sabor – Frescor – Suor 
c)  Caminhão – Coração – Avião – Não 
d)  Espiga – Fadiga – Lombriga – Comprida 
e)  Amanhece – Conhece – Esquece – Espécie 
 

J ¤�£ >�>.?z£ @<>
¤�@�¤�E ½ B�¥�§I>�>�E�;�=�¤#E#?¡®R¤#E ¯#Ó > ¯cè�u

 
 ̄�ÓRu�H EcEI£ ¥R>�© ¤ > >R© ?<¤R@A¥�>#?A£ Ã�> ;�=�¤ ª�© >#E�ER£ ¬A£ ª#>± B�@ ¬�B�© BI¶�£ ª#> ± ¤R¥c?<¤ ß >R£ ÿ�µ Ec¤�¶�=I¥R§IB-B�?<¤�Òc?¡B*> ½ @<¤�E�¤�¥�?<>�§IB u
a)  Advérbio. 
b)  Exclamação. 
c)  Interjeição. 
d)  Artigo. 
e)  Adjetivo. 
 ̄#Û�u�[ B�¦I@�¤×>Ý?A£ @<> µ >�¥�>R© £ E�¤×>#E >#EcE�¤�@<?A£ Ã�>#EÕ¤Õ>#EcER£ ¥�>R© ¤Õ>>�© ?�¤�@A¥�>�?z£ Ã�>�ªcB�@A@<¤#?<> uL uÇP Eoªc>�ª�D�B�@z@<B�EZ¤cE#?�>�ÃR> ± ¦I@A£ ¶R>R¥�§IB ½ >R@<>kÃ�¤�@°;�=�¤ ±£ @A£ >.Ec>R£ @$ª#B ± >�ªc>c§I¤�© £ ¥ID�> uL L uÀH ªc>c§I¤R© >Z¤#Ec?<»Z¤R¥�¶R>R¥�>�§R> µ�½ B�£ Eo¤�© ¤cEj¥�¨�Bj;$=�¤�@�¤ ±Ec>R£ @$ª#B ± ¤R© > uL L L uZH ª#>c§�¤�© >
¤cE�ªcB�© D�¤�=�E�>�£ @$ªcB ± = ± §IB�E�ª#¨c¤#E u
 

a)  Apenas I. 
b)  Apenas II. 
c)  Apenas III. 
d)  Há mais de uma correta. 
e)  Nenhuma está correta. 
 ̄#Þ�u�H ¥�>�© £ E�¤�>#E�>#EcE�¤�@<?A£ Ã�>#E�¤�>cE#EI£ ¥�>�© ¤�>�>�© ?<¤R@A¥�>#?A£ Ã�>�ª#B$@A@<¤#?<> uL upH ?z£ @�> Æ ?A@<»�¶�£ ª�> µ�½ B$£ E*?z=�§IBq;�=�¤*¤�¥cÃRB�© Ã�¤�Ã�£ B�© ·�¥�ª�£ > Æ?¡@�»c¶�£ ªcB u � @z£ ¶I>�@ø¥�>�@A=�> ¥c¨�B Æ >�?z£ ?z=�§R¤¿E�B�ª�£ >�©>cªc¤�£ ?�»�ÃR¤�© uL L uÀH ?z£ @�> Æ = ± @�B ± >�¥Rª�¤ µ�½ B�£ E3¥�>R@A@<>�= ± >�¦�¤R© >�D�£ Ec?�Ñ�@A£ >§R¤
> ± B�@�¤R¥c?¡@�¤�§IB�£ E�ª#¨c¤cE�> ½ >R£ ÒRB�¥�>�§IB�E uL L L uZH ?A£ @<> Æ ª	$ ± £ ª#> µ ¤3B�¤R© ¤ ± ¤�¥�?¡B�;�=�¤ ½ @�B�Ã�BIª#>3BV@z£ E�B¤�Ec?<»*¥�>
EI=I@ ½ @�¤�E�> u
 

a)  Apenas I. 
b)  Apenas II. 
c)  Apenas III. 
d)  Há mais de uma correta. 
e)  Nenhuma está correta. 
 
 
 
 
 
 



 
 ̄
cè�u�[ B$¦I@<¤×>Ý?A£ @<> µ >R¥�>R© £ E�¤×>cE >�E�E�¤R@º?z£ Ã�>�EÕ¤Õ>cE#EI£ ¥�>�© ¤Õ>>R© ?<¤R@A¥�>#?A£ Ã�>�ª#B�@z@<¤�?�> uL u÷W B/§I¤�E�¤�¥�D�B µ D�»(¥I=#Ã�¤�¥�EÈ;$=�¤ÍEI£ ¶�¥I£ ¬A£ ª#> ± ;�=�¤�Bª�© £ ± > Æ §I¤Í¥�¤�¦�© £ ¥�>cEÙ¤ÌBnª Æ =Ù> ½ @<¤cE�¤R¥c?<> ½ B�=�ª#>#E¤#E#?z@<¤R© >cE µ�½ B�£ E ½ @<¤cª�£ E�>
E�¤�@%¥RB�£ ?<¤ ½ >�@<>
Ec>R£ @$ªcB ± ¤�© > uL L u H E�¥�=#Ã�¤R¥�EûEI£ ¶$¥I£ ¬A£ ª�> ± ½ BR¤R£ @�>�¤û>#E�¤#Ec?A@<¤R© >�EEI£ ¶�¥I£ ¬A£ ª#> ± §IB�@ µ�½ B$£ E�¤�© ¤�E�¤#Ec?<¨�B�¦I@A£ ¶R>R¥�§IB uL L L u^H E�¤cE#?z@<¤�© >#Eý¤ ± ÃRB�© ?<>û§�B�ªc>cª�D�B�@z@�B�Ec¤R¥c?�>c§IB@�¤ ½ @�¤�E�¤�¥c?�> ± >°§R¤R@A@�B�?�> µ�½ B�£ E°BqB$=#?¡@¡B3ª#>�ª�D�B�@z@<B\¥�¨cB± BRE#?A@<>
¤#E#?�>�@$ªcB ± §IB�@ u

 
a)  Apenas I. 
b)  Apenas II. 
c)  Apenas III. 
d)  Há mais de uma correta. 
e)  Nenhuma está correta. 
 ̄cí�u�H E�ER£ ¥�>R© ¤�>�>�© ?�¤�@A¥�>�?A£ Ã�>�;�=�¤
> ½ @<¤�E�¤�¥�?<>
¤R@A@�B-B�@ ?�BI¶�@<»#¬A£ ª#B u
a)  As bananas estão apodrecendo na fruteira. 
b)  Os carros que estão parados na esquina não têm alarme. 
c)  É tarde. Você precisa dormir. Quer tomar um copo de leite 

antes? 
d)  Os rostos angelicais das crianças é uma coisa que toca o 

coração de uma mulher que não pôde ser mãe. 
e)  É proibida a comercialisação de chaxim neste país. 
 ¼cs�u*² =�>R¥c?<BÉ«�E ½ >R© >#ÃI@<>#E ±*Æ §�£ ª�B Î ± ¤�§�£ ªcB µ ¬<»R¦I@A£ ª�> Î ¬<>R¦I@¡£ ª�> µ>R¥�>R© £ E�¤�>#E�>#E�Ec¤R@º?A£ Ã�>�E�¤�>�E�ER£ ¥�>R© ¤�>
>�© ?�¤�@A¥�>�?A£ Ã�>�ªcB�@A@<¤#?<> uL u÷S » ± =�§I>�¥R­#> §I¤Àª�© >cEcE�¤À§I¤ ½ >�© >�ÃI@<>À§R¤#ÃI£ §IBÄ«± =R§R>�¥R­�>�§�¤.E�å © >�¦�>.?%$$¥I£ ª�> uL L u¿W ¨�BUD�» ± =�§R>R¥R­#>l§�¤�ª�© >cEcE�¤\§R¤ ½ >�© >�Ã�@<>cE u$X @<>�?�>�Ï Ec¤§I¤�= ± ¤�@z@�B*§R¤
>�ª#¤R¥c?z=�>c­c¨cB uL L L ujW ¨�BÝD�» ± =�§R>R¥�­#>/§R¤(ª�© >#E�Ec¤/§I¤ ½ >�© >�Ã�@<>cE µ�½ B�£ E?¡BI§R>#E
E�¨cB*EI=I¦cEc?<>R¥c?A£ ÃRB�E u
 
a)  Apenas I. 
b)  Apenas II. 
c)  Apenas III. 
d)  Há mais de uma correta. 
e)  Nenhuma está correta. 
 ]UPjWUSUG�]^LRm�GVW\X�Po[�ËjGVF\HZL�[
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a)  Nepotismo no ministério o qual fazia parte. 
b)  Mau uso do cartão corporativo. 
c)  A acusação de fazer parte do esquema denominado 

“mensalão”. 
d)  Sua vinculação direta ao ex-presidente cubano Fidel 

Castro. 
e)  Ter indicado seu marido como chefe de seu gabinete. 
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a)  Apenas I está correta. 
b)  Apenas II está correta. 
c)  Apenas I e II estão corretas. 
d)  Apenas I e III estão corretas. 
e)  Apenas II e III estão corretas. 
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a)  Universal do Reino de Deus. 
b)  Só o Senhor é Deus. 
c)  Luterana do Sétimo Dia. 
d)  Pentecostal. 
e)  Nossa Senhora do Bonfim. 
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a)  Comissão Privativa de Inquérito. 
b)  Confederação Parlamentar de Inquérito. 
c)  Comissão Parlamentar de Inquérito. 
d)  Comissão Permanente de Inquérito. 
e)  Composição Primária de Inquérito. 
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a)  ao fato do desempenho econômico brasileiro ter superado 

todas as expectativas previstas e, dessa forma, apenas 
teatralmente passível de representação. 

b)  ao fato do Programa de Aceleração do Crescimento – 
PAC ter retardado todo o processo de crescimento da 
economia brasileira em virtude do atraso na consolidação 
do referido programa. 

c)  ao fato do crescimento econômico brasileiro ter sido 
diminuído em virtude da extinção da CPMF e, assim, 
existir apenas na ficção. 

d)  ao fato do desempenho econômico brasileiro ter ficado 
apenas no roteiro da “peça econômica”, uma vez que o 
crescimento esperado era maior do que obtido.  

e)  ao fato do rombo do sistema de seguridade social 
brasileiro absorver toda e qualquer possibilidade de 
crescimento, uma vez que, não contando mais com o 
valor que era destinado à saúde da renda da CPMF, o 
país precisa absorver receitas de outras fontes para 
compensar a perda.  
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a)  Taiwan, Hong Kong, Coréia do Sul e Cingapura. 
b)  Taiwan, Hong Kong, Turquia e Cingapura. 
c)  Tunísia, Coréia do Norte, Japão e Cingapura. 
d)  Taiwan, Hong Kong, Japão e Coréia do Sul 
e)  Coréia do Sul, Cingapura, Malásia e Japão. 
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a)  Nenhuma está correta. 
b)  Apenas I está correta. 
c)  Apenas III está correta. 
d)  Apenas I e II estão corretas. 
e)  Apenas I e III estão corretas. 
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>#EcE�¤�@º?z£ Ã�>cE�ª#B$@A@<¤#?<>#E Æ
 

a) 1. b) 2. c) 3. d) 4. e) 5. 
 ¼#í�u*[ B�¦I@<¤�B(¤�ÒIª�¤R@º?�B(>�¦�>R£ ÒRB µ >)£ ± >c¶�¤ ± ¤ÈB�EÈ>#EcER=�¥c?�BREª#B$@A@<¤R© >#?�BRE µ >�E�ER£ ¥�>R© ¤�>�>�© ?�¤�@A¥�>�?z£ Ã�>�ªcB�@A@<¤�?<> uàÄà*) +�v,�/���-|ø�I�Iw#����|ø���Rw)��w(�-|c�I{ ¹ºw����º|/|��� ��Ô|{ ��¹ºwc�#�#�c�~�I���Rx��$|#��{ ���°�������-|c���û��w�� � ñ � x��c���I|) �������I��w#¹º{ �#{ ò����#{ |�-��R�-|#��|��	�-|c{ �3�c�R�I��wc�#{ ���3�c�R�°��-.) ñ ¢ó ���º|'��{ �	� | � ��xz�Iycw��I{ w#���ºw �I�*{ ���	� ò�� /#-!���-|c�) �-�������I��w#¹º{ �#{ w����10 ñ { x��c��¢32�m £ ¥I£ E#? Æ @A£ B�§R> [ >�ÊR§R¤ uY £ E ½ B�¥Iå Ã�¤�©#¤ ±34 D�? ? ½ Å Î Î 565�5�u >R£ §RE u ¶IB�Ã u ¦I@%7 u
 

 
 
 
a)  A Aids, pelo fato de ser transmitida também via transfusão 

sangüínea, não pode ser considerada uma doença 
sexualmente transmissível. 

b)  Apesar da AIDS ser tratada na rede pública de saúde, a 
doença não pode ser considerada como um problema de 
saúde pública, uma vez que para ser assim considerada 
deveria atingir um número mínimo de pessoas ainda não 
atingidas no mundo. 

c)  Ao contrário do que acontece na Europa, nos Estados 
Unidos e até mesmo no Brasil, em que as campanhas 
preventivas conseguiram deter os números de infectados, 
na África o número continua espantador em virtude 
pobreza aliada com a falta de informação da população. 

d)  Em virtude das melhores condições de vida da população 
bem como grau de escolaridade das pessoas que 
habitam a Europa Oriental e Ásia Central, em 2002, o 
número de infectados na Ásia Oriental e Pacífico foram 
quase o dobro da Europa Oriental e Ásia Central.  

e)  Em 2002, de acordo com os dados divulgados pela 
Unaids, o menor número de infectados era da Austrália e 
Nova Zelândia. 



 
 9 s�u�[ B$¦I@<¤oB P @z£ ¤R¥#?�¤ m.Æ §�£ BÙ¤kE�¤R=�Eo>#E�ER=�¥c?�B�EÙª#B�@A@<¤�© >#?�B�E µ>R¥�>R© £ E�¤�>#Eq>�E�E�¤R@º?A£ Ã�>�E3>°E�¤�¶$=I£ @,¤�>�E�ER£ ¥�>R© ¤�>�>R© ?�¤�@z¥�>�?z£ Ã�>ªcB�@A@�¤�?�> uL u÷W >cE3§$£ E ½ =c?�>�Eq¤R¥c?A@�¤ -�|c�°|�� ¤�8 |�� |c��� B�;$=�¤3§R¤�¬<>#?�BE�¤É¤#ÃI£ §R¤R¥�ª�£ >øª#B ± B ± BR?A£ Ã�BÕ¥�¨cB Æ >ù© =c?<> ½ ¤R© B§�B ± å ¥I£ B�?<¤R@¡@A£ ?�B�@A£ >R©�¤
ER£ ± >�§�£ E ½ =c?<> ½ ¤�© >�DR¤c¶R¤ ± B�¥I£ >½ >�© ¤#Ec?A£ ¥�> uL L uÄP 8 |c�º|#� ª�=�æ�>kª�@A£ >�­#¨cBoE�¤^§I¤�= ½ B�@:9�>�E�Ec¤R@ H @�>�¬�>�? µ§I¤�¬�¤�¥�§I¤*>�¦�¤R@º?�> ± ¤R¥c?<¤*> ½ @<¤�E�¤�@ºÃ�>�­#¨�B3§�B G Ec?<>�§IBq§R¤L EI@<>#¤R© uL L L uÌP;-,|c�-|�� §I¤�¬�¤�¥�§I¤�§R¤#E�§I¤ý>ûEI=�>�ª�@A£ >�­#¨cB�>§I¤�Ec?A@A=�£ ­#¨cB §IB G Ec?<>�§IB §R¤ L EI@<>�¤�©õ¤ B¤#E#?�>�¦R¤�© ¤�ª�£ ± ¤�¥c?¡Bç§I¤Â= ±îG E#?�>c§�BÂ?<¤�BIª�@<»#?A£ ª#B ¥�>T >R© ¤#Ec?A£ ¥�> u
 
a)  Todas estão corretas. 
b)  Todas estão incorretas. 
c)  Apenas I e II estão corretas. 
d)  Apenas I e III estão corretas. 
e)  Apenas II e III estão corretas. 
 L�WUQ�PjF�m=<kXVL�]VH
 9 tcu#² =�>R©ø>�© ?<¤R@A¥�>�?A£ Ã�>�>�¦�>R£ Ò�B�¤�Ec?<»~ª#B$@A@<¤#?<> µ = ± >ÚÃ�¤#Á>R¥�>R© £ E�>c§I>cEq>#E ½ @A£ ¥�ª�£ ½ >�£ E�ª�>R@<>�ª�?�¤�@¡å Ec?A£ ª�>cEl;�=�¤q§�£ ¬<¤R@<¤qBRE?�¤cª�© >c§IBRE ± BI§R¤R© B H � W%X §IB ± BI§I¤�© B ³%[ Ï L ¥#?�¤�@¡¥�>cª�£ B$¥�>�© !
a) O modelo ABNT não possui a tecla ç uma vez que o US-

Internacional possui. 
b) O modelo ABNT possui a tecla ç uma vez que o US-

Internacional não possui. 
c) Ambos os modelos possuem a tecla ç. 
d) O teclado aprovado pela ABNT pode possuir menos que 

80 teclas, já o padrão US-Internacional pode ter até 
mesmo menos que 50 teclas. 

e) Todas as alternativas estão corretas. 
 9 ¯�u � >cEc¤�>c§IB ¥RB ½ @�B�?¡BIªcB�© B QcX�T$µ >�E�ER£ ¥�>R© ¤ø>É>R© ?�¤�@z¥�>�?z£ Ã�>ªcB�@A@�¤�?�> u
a) Protocolo usado para envio de e-mails. 
b) Protocolo usado para recebimento de e-mails. 
c) Protocolo usado para envio e recebimento de arquivos. 
d) Protocolo usado entre servidores de DNS para resolução 

de nomes. 
e) Protocolo usado para comunicação voip junto ao msn. 
 9 ¼�u�H E�ER£ ¥�>R© ¤�>�>�© ?�¤�@A¥�>�?z£ Ã�>�;�=�¤
> ½ @<¤�E�¤�¥�?<>
> ½ ¤R¥�>#E-¥�B ± ¤cE�§R¤¬�>�¦�@A£ ª�>R¥c?<¤#E�§R¤*=I¥I£ §R>�§R¤�ªc¤�¥c?z@º>R©�§R¤ ½ @�BIª#¤#EcE�> ± ¤�¥�?�B u
a) Intel, AMD. 
b) Intel, Microsoft. 
c) Microsoft, Apple. 
d) Microsoft, AMD. 
e) AMD, Apple. 
 9#9 u�H ¥�>R© £ E�¤^>#Eo>�© ?<¤R@A¥�>#?A£ Ã�>�EZ¤o£ §R¤R¥c?z£ ¬z£ ;�=�¤k>^;$=�¤kE�B ± ¤�¥�?<¤½ B�E#EI=I£�¥�B ± ¤�§I¤
E�BR¬ ? 5 >R@<¤�E�;�=�¤.E�¨cB*>R¥c?z£ Ï ÃRå @¡=cE u
a) AVG Antivírus Free, Panda Antivírus, Avast! Home.  
b) AVG Antivírus Free, Panda Antivírus, Mozilla Thunderbird. 
c) Mozilla Thunderbird, Oracle, Postgresql. 
d) Avast! Home, Oracle, Firebird. 
e) Mysql, Postgresql, Avast! Home. 
 
 
 
 
 
 
 

9 Ó�u�³ ?A£ © £ Á�>R¥�§IB^Bo¦I@�B 5 Ec¤R@ m £ ª�@�B�E�BR¬ ? L ¥#?�¤�@z¥�¤�? G Ò ½ © B$@<¤�@ Þ�u scµÃ�¤R@ºE�¨cB ½ B�@<?A=�¶$=�·�E � @<>#ER£ ©�£ ¥�Ec?<>R© >�­#¨cB ½ >�§�@<¨�B µ ;�=�>�©.§IBª#B$¥�æz=I¥c?¡B/§R¤n?<¤�ª�© >#EÈ>R¦�>�£ ÒRB ½ B�§R¤ÍE�¤�@U=c?A£ © £ Á�>�§IB ½ >�@�>B�¦c?�¤�@ ± B�E3= ± >�¥�B�Ã�>->R¦�>3¥�B�¥�>�Ã�¤�¶R>c§�B�@>!3:ºB�¦�E u Å H ?�¤cª�© >? Ec¤R@ ÃR¤
> ½ ¤�¥�>cE�>.?Aå ?A=I© B*§R¤*£ ¥�?<¤R@ ½ @<¤#?<>�­�¨�B u C
a) Ctrl + j. 
b) Ctrl + i. 
c) Alt + u. 
d) Alt + t. 
e) Ctrl + t. 
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9 Û�u�[ ¤ )3(:])2(25[3 4 −−++−=[
µ ¤�¥�?<¨�B-B�Ã�>R© B$@$§R¤ô Æ

a) – 10. 
b)  – 4. 
c) 4. 
d) 7. 
e) Nenhuma das alternativas. 
 9 Þ�u�H = ± ¤�¥�?<>R¥�§IB�Ï Ec¤^B�Eo© >c§�B�EUÒZ¤BAo§R¤Z= ± @<¤#?<ðR¥�¶�=�© BÌ§R¤t�ÓC( ¤ ¯csD(-µ @<¤cE ½ ¤�ª�?z£ Ã�> ± ¤�¥c?<¤ µ >�»�@�¤#>*§IBq@<¤#?<ðR¥�¶�=�© B-E�¤�@�»>�= ± ¤�¥c?�>c§I>�§R¤
a) 35%. 
b) 3%. 
c) 3,5%. 
d) 3,8%. 
e) 38%. 
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 9 è�u°W B ± ¤#E ± Bj£ ¥cEc?<>R¥c?<¤k¤Z© BIª#>R©!¤ ± ;$=�¤Z= ± > ½ ¤�E�E�BI>k§I¤t#µ Û#Ó�± ?<¤ ± = ± >jE�B ± ¦I@�>j§I¤ ¯�µ t�s�±-µ = ±�½ B�E#?�¤Ù?<¤ ±E�B ± ¦I@�>�§R¤ Ó�µ Ûcs�±°u�² =�>�© Æ >�>I© ?A=R@<>�§R¤#E#E�¤ ½ B�Ec?<¤�!
a) 3,60m. 
b) 4,40m. 
c) 4,60m. 
d) 4,80m. 
e) 5,00m. 
 9 í�u°G Ò�£ E#?�¤�= ± ÊI¥I£ ª#BU¥IÊ ± ¤R@�B ½ B�EI£ ?z£ ÃRBV;$=�¤ µ >�§�£ ª�£ B�¥�>c§IBä>cBE�¤�=�;$=�>c§$@<>c§�B µ §I» t�è�¯�u�G EcE�¤*¥IÊ ± ¤�@�B Æ
a) 9. 
b) 11. 
c) 13. 
d) 15. 
e) 21. 
 Ó�s�u°T >R@<>^?¡B ± >�@q¦�>R¥ID�B µ.] >�@A© B�EÌ¶I>�Ec?<> s�µ ¼ D�B�@<>#E µ�½ >�@�>ZE�¤¦�>�@A¦�¤#>R@ s�µ ¯#Ó D�B�@<>cEl¤ ½ >�@<>3E�¤°Ã�¤#Ec?A£ @ scµ Ó D�B�@<>#E uIH E�ER£ ±-µ¤ ±�± £ ¥I=#?¡B�E µ ;�=�>R¥#?¡BÙ?�¤ ±°½ B(© ¤�Ã�> ½ >R@<> ] >R@A© B�EÙ?�B ± >�@¦�>�¥IDRB µ E�¤�¦�>R@A¦�¤�>�@�¤
E�¤'ÃR¤#Ec?A£ @>!
a) 105. 
b) 95. 
c) 85. 
d) 65. 
e) 45. 
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